



Зайка Світлана, директор ННІ БМ

Слово директора

Історія нашого навчально-наукового інституту починається з 8 квітня 1997 року, коли відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України в Харківському державному технічному університеті сільського господарства було створено факультет менеджменту.

Багато в чому ННІ БМ відбувся завдяки вченим-ентузіастам. Так, організатором і першим деканом факультету менеджменту був академік інженерної академії України, заслужений працівник освіти України, професор Мазнев Григорій Євтіївич. Саме він втілював свій задум стосовно широкої економічної освіти в стінах технічного університету, та вже через рік керівництво факультетом здобув заслужену нагороду - «Кращий декан» в щорічному конкурсі «Вища школа Харківщини – кращі імена».

На той час в Україні, та в місті Харкові зокрема, існувало вже багато факультетів економічного спрямування, проте створений в нашому університеті факультет менеджменту відрізнявся не тільки за формою, а і за змістом. Його навчальні плани було розроблено з урахуванням передових теоретичних знань і практичних досягнень науки, впроваджені у виробництві, тому вони виходили далеко за рамки стандартних програм ВНЗ. Спеціальності, за якими здійснювалась підготовка фахівців з нових міжгалузевих знань відповідали виклику часу.

Нині навчально-науковий інститут бізнесу і менеджменту є струк-

турним підрозділом Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка та готує фахівців за освітньо-кваліфікаційними рівнями «Бакалавр» та «Магістр» денної і заочної форм навчання за трьома спеціальностями: економіка, облік і оподаткування та менеджмент. Загальний ліцензований обсяг прийому студентів становить 450 осіб.

Інститут готує фахівців для органів державної влади, місцевого самоврядування, наукових та освітянських установ, підприємств АПВ, банків, страхових компаній, консалтингових та аудиторських фірм, посередницьких структур, представництв закордонних фірм в Україні тощо.

Особлива гордість нашого Інституту – його професорсько-викладацький склад. Викладачі ННІ БМ є висококласними професіоналами, які володіють практичними навичками економічної роботи, а також є визнаними спеціалістами гуманітарного та соціально-економічного напрямів. Вони беруть активну участь у написанні навчально-методичних і наукових праць, є активними учасниками міжнародних наукових заходів. Зростанню професіоналізму викладачів сприяють науково-практичні конференції, форуми, семінари, круглі столи, які щорічно проводяться Інститутом. Викладачі ННІ активно залучають до досліджень актуальних теоретичних і практичних проблем економіки та гуманітарних наук. Так у науковій роботі беруть участь понад 250 студентів.

До складу ННІ БМ входить 6 кафедр: кафедра економіки і маркетингу, кафедра обліку та аудиту, кафедра організації виробництва, бізнесу та менеджменту, кафедра ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування» та соціально-гуманітарних дисциплін, кафедра кібернетики та кафедра культурних універсальї. Всього в ННІ БМ працює

113 викладачів, із них – 12 докторів наук та 56 кандидатів наук.

ННІ БМ має розширені міжнародні зв'язки та активно співпрацює з вітчизняними і зарубіжними науковими установами, навчальними закладами та підприємствами щодо спільної наукової діяльності, а також проходження студентами навчальної і виробничої практик та стажування.

За 20 років ННІ БМ підготував понад 2500 фахівців для національної економіки. Всі наші випускники затребувані на підприємствах та організаціях аграрної та інших сферах економічної діяльності, ринку праці та працевлаштовані в облдержадміністраціях, ДФС, підрозділах МВС по боротьбі з економічними злочинами, ДФІ, службі безпеки України та ін.

Нині в Інституті, де навчається понад 850 студентів, панує дружня атмосфера. Перш за все це заслуга студентського комітету ННІ БМ, який є ініціатором багатьох заходів щодо згуртування колективу та організації дозвілля студентів.

Історія нашого Інституту – це не тільки предмет нашої гордості, але і міра відповідальності за те, що ми робимо. Адже 20 років – це час, коли є можливість, озирнувшись в минуле, оцінити свої здобутки та впевнено крокувати до нових звершень.

Переконана, що ми і надалі будемо зберігати та примножувати традиції нашого Інституту!

Бажаю нашому колективу оптимізму, невичерпної енергії для здійснення усіх творчих далекосяжних планів, намірів та сподівань, здоров'я, удачі, достатку та злагоди, а випускникам – добрими справами зміцнювати і підтримувати авторитет і славу своєї «alma mater», а також зробити гідний внесок у розвиток національної економіки!

ЗАЙКА Світлана,
директор ННІ БМ.

